
G) siehe Rückseite.

Backhähnchen G)

ausgelöste Backhähnchenoberkeulen auf Kartoffel-Feldsalat

Frühlingserwachen

GUTSCHEINE
Donnerstag, 27.03., bis Samstag, 12.04.2025

7,-
12,90

G) siehe Rückseite.
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7,90
11,90

für  

Freund- 

schaftskarten- 

inhaber*innen

Für Freund- 
schaftskarten- 

inhaber*innen
 

Beantragen Sie Ihre  

Freundschaftskarte  

an der Hauptinformation  

oder wenden Sie sich an 

unser Verkaufspersonal

G) siehe Rückseite. Gültig bis zum 30.04.2025.

XXXLutz Cordon bleu  
vom Schwein G) 

7,50
11,90

7,50
11,90

7,50
9,90

DI
jeden

MI
jeden

DO
jeden

FR
jeden

MO
jeden

 

 

XXXLutz 
Frühstück G)

4,90

Jeden Tag  

erhältlich!

vege- tarisch

Jetzt NEU! An jedem Wochentag ein XXXLutz Angebot!

Penne Blattspinat G) XXXLutz Schnitzel G)

HOFKULTUR  
Schweinebraten G) Seelachsfilet G)

7,50
9,50

7,50
9,90

Nougat-Palatschinke G)

XXXLutz Cordon bleu 
vom Schwein G)

2,50

XXXL Angebot ab 15.00 Uhr
ZU JEDEM BESTELLTEN KAFFEE VERWÖHNEN WIR SIE MIT

* Gültig für jedes Heißgetränk. Solange der Vorrat reicht. Gültig vom 27.03. bis 12.04.2025, ab 15.00 Uhr.

5,90
8,90

Großes „Guten 
Morgen“-Frühstück G)

für  

Freund- 

schaftskarten- 

inhaber*innen

für  

Freund- 

schaftskarten- 

inhaber*innen

4,50
6,50

für  

Freund- 

schaftskarten- 

inhaber*innen

KIDS Grill-Mix G)

EINEM STÜCK TORTE IHRER WAHL

XXXL Angebote für April

*

GRATIS

FREUNDSCHAFTS 

KARTE
Freundschafts- 

karte

Mein Möbelhaus. 

Mein xxxlutz.de

©
 X

X
X
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*
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GUTSCHEINE Donnerstag, 27.03., 
bis Samstag, 12.04.2025

G) siehe Rückseite.

5,90
8,90

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

5,90
8,90

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

5,90
8,90

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

Großes XXXLutz Frühstück G) Großes XXXLutz Frühstück G) Großes XXXLutz Frühstück G)

Tagliatelle Spargel G) Tagliatelle Spargel G) Tagliatelle Spargel G)

Backhähnchen G) Backhähnchen G) Backhähnchen G)

XXXLutz Cordon bleu 
vom Schwein G)

XXXLutz Cordon bleu 
vom Schwein G)

XXXLutz Cordon bleu 
vom Schwein G)

Caesar Salat G) Caesar Salat G) Caesar Salat G)

Schweinemedaillons 
vom Grill  G)

Schweinemedaillons 
vom Grill  G)

Schweinemedaillons 
vom Grill  G)

Erdbeer-Schnitte  G) Erdbeer-Schnitte  G) Erdbeer-Schnitte  G)

5,90
11,90

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

5,90
11,90

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

5,90
11,90

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

7,-

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

7,-

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

7,-

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

2,-

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

2,-

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

2,-

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

9,90
14,90

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

9,90
14,90

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

9,90
14,90

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

8,90
12,90

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

8,90
12,90

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

8,90
12,90

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

7,90
12,90

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

7,90
12,90

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

7,90
12,90

Gültig vom 

27.03. bis 

12.04.2025

12,90 12,90 12,90

7,90 7,90 7,90

TOP ANGEBOT

TOP ANGEBOTTOP ANGEBOT

TOP ANGEBOTTOP ANGEBOT

TOP ANGEBOT
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Wohn-Programm, Artisan-Eiche-Nachbildung, Absetzung MDF schwarz, mit LED-Beleuchtung, 6 • Sideboard 1-türig, 3 Schubladen, 
ca. 130 x 90 x 41 cm   299,-  (05890005_23)  7 • Vitrine 2-türig, ca. 76 x 195 x 41 cm   299,-  (05890005_18)  8 • TV-Element 1-türig, 1 Schublade, 
ca. 155 x 55 x 41 cm   249,-  (05890005_20)  9 • Wandboard, ca. 155 x 26 x 25 cm  79,90  (05890005_19)  10 • Highboard 2-türig, 1 Glaseinlegeboden, 
6 Einlegeböden, ca. 95 x 140,5 x 41,5 cm  279,-  (05890005_21)  11 • Couchtisch, ca. 110 x 65 x 50 cm   119,-  (05890005_22)  12 • Ecksofa, Webstoff 
dunkelgrau, 3 Rückenkissen, 5 Zierkissen, Wellenunterfederung, motorischer Sitzvorzug, Rücken echt bezogen, Ottomane rechts, Füße Metall 
schwarz, ca. 300 x 60 x 205 cm  999,-  (18770960_01)  Gegen Mehrpreis: Stoffauswahl

Inkl. LED- 

Beleuch-

tung

inkl. 

motori-

schem Sitz-

vorzug

13 • Ecksofa, Webstoff grau, Wellenunterfederung, Rücken echt bezogen, Füße Kunststoff schwarz, Lgf. ca. 130 x 230 cm, 
ca. 295 x 80 x 200 cm  799,-  (18770012_01)    14 • Wohnlandschaft, Webstoff dunkelgrau, Wellenunterfederung, Rücken echt 
bezogen, Ottomane links, Füße Kunststoff chromfarbig, Lgf. ca. 136 x 280 cm, ca. 180 x 338 x 217 cm  1.399,-  (18770003_01)

Ottomane 

und Hocker 

beidseitig 

montierbar

inkl. Kopf-

stütze

14

1.399,-
PREISHIT

Wohnlandschaft

13

799,-
PREISHIT

Ecksofa

6

9

10

12

999,-
PREISHIT

Ecksofa11

119,-
PREISHIT

Couchtisch

7

8

249,-
PREISHIT

TV-Element

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de
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1 • Kleiderschrank 4-türig, San-Remo-Eiche-Nachbildung, mit 2 Spiegeln, Griffleisten Kunststoff alufarbig, ca. 270 x 225 x 61 cm  599,-  
(25220136_11)  Gegen Mehrpreis: Schrankzubehör, Gegen Mehrpreis:  Passepartoutrahmen, ca. 276 x 230 x 17 cm  100,-  (25220136_07)  2 • Nacht-
schrank-Set 2-teilig, San-Remo-Eiche-Nachbildung/Kunststoff weiß, je 3 Schubladen, Griffe Kunststoff alufarbig, je ca. 46 x 56 x 41 cm  89,90  
(25220137_07)  3 • Stauraumbett, San-Remo-Eiche-Nachbildung/Kunststoff weiß, 2 Schubladen, mit LED-Beleuchtung, Lgf. ca. 180 x 200 cm, 
ca. 185 x 97 x 216 cm  279,-  (25220137_11)

inkl. 

2 Kleider-

stangen 

und 

2 Einlege- 

böden

4 • Boxspringbett, Mikrofaser anthrazit, Obermatratzen Taschenfederkern, Untermatratzen Bonellfederkern, mit Kaltschaumtopper, Füße Holz 
gebeizt schwarz, Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 190 x 108 x 213 cm  799,-  (07250030_01)   5 • Schwebetürenschrank 2-türig, Lack weiß, Absetzung Glas 
weiß, Griffleisten Metall alufarbig, ca. 226 x 210 x 62 cm  499,-  (03800283_17)  Gegen Mehrpreis: Farb- und Typenauswahl sowie Beimöbel und 
Schrankzubehör

inkl.  

Matratzen 

und  

Topper

inkl.  

Bett- 

kasten

4

799,-
PREISHIT

Boxspringbett

5

499,-
PREISHIT

Schwebe- 
türenschrank

3

279,-
PREISHIT

Stauraumbett

1

599,-
PREISHIT

Kleiderschrank

ohne Rah-

men und 

Auflagen

inkl. 2 

Schubladen 

und LED- 

Beleuch- 

tung

inkl. 

2 Kleider-

stangen 

und 10 

Einlege- 

böden

2
8990
Nachtschrank-Set 
2-teilig

Gesamtpreis für den abgebildeten 
Kleiderschrank 699,-

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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inkl.  

Schlaf-

funktion

Wohn-Programm, Artisan-Eiche-Nachbildung, Absetzung grau matt, 1 • Sideboard 3-türig, 2 Schubladen, ca. 142 x 86 x 41 cm  199,-  (06870423_05)  
2 • Vitrine 2-türig, 2 Schubladen, 8 Einlegeböden, ca. 92 x 205 x 41 cm  369,-  (06870423_02)  3 • TV-Element 2-türig, 1 Schublade, 1 Fach, 
ca. 187 x 51 x 41 cm  199,-  (06870423_01)  4 • Wandboard, ca. 187 x 26 x 24 cm  49,90  (06870423_03)  5 • Couchtisch, 1 Schublade, 1 Ablage, 
ca. 110 x 60 x 40 cm  159,-  (06870423_04)  6 • Ecksofa, Polyester grau, 3 Rückenkissen grau, Wellenunterfederung, Rücken echt bezogen, 
Ottomane rechts, Füße schwarz, Lgf. ca. 137 x 248 cm, ca. 315 x 87 x 212 cm  999,-  (05530087_19)

5
159,-
Couchtisch

7 • Schlafsessel, Bezug Cord grün oder beige, Wellenunterfederung, Füße Eiche massiv, Lgf. ca. 105 x 191 cm, ca. 105 x 80 x 90 cm  349,-  
(27810117_01-02)   8 • Schlafsofa, Cord hellgrau, Füße Metall schwarz, Lgf. ca. 140 x 190 cm, ca. 198 x 89 x 98 cm  999,-  (24240068_01)   9 • Relax- 
sessel-Set 2-teilig, Cord naturfarbig oder Webstoff grau, Gestell Metall schwarz, ca. 75 x 103 x 85 cm  249,-  (26740067_01-02)    10 • Relaxsessel-Set 
2-teilig, Samt altrosa oder hellgrau, Gestell Eisen nickelfarbig, Sessel, ca. 73 x 102 x 84 cm, mit Hocker, ca. 48 x 44 x 43 cm  299,-  (23810353_01-02)

inkl. 

Relax- 

funktion

8
999,-
Schlafsofa

inkl.  

Hocker

inkl.  

Schlaf-

funktion

3

199,-
PREISHIT

TV-Element

4

2

6

999,-
PREISHIT

Ecksofa

1
199,-
Sideboard

7
349,-je

Schlafsessel

9
249,-je

Relaxsessel-Set 
2-teilig

inkl. 

Hocker

10

299,-
PREISHIT

je

Relaxsessel-Set 
2-teilig

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Sitzfläche 

360 °  

drehbar

11 • Esstisch, Kernbuche massiv geölt, keilverzinkt, mit Kulissenauszug, ca. 160 - 295 x 90 x 75 cm  549,-  (12420004_01)  12 • Stuhl, 
ca. 42 x 94 x 49 cm  69,90  (27300001_01)   13 • Stuhl, Stoff Samt grau oder hellgrau, Beine Metall schwarz, ca. 45 x 88 x 54,5 cm  49,90  (11250252_01-02)    
14 • Armlehnstuhl, Bezug Webstoff beige oder grau, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, ca. 62 x 86 x 65 cm  89,90  (07580188_01-02)

15 • Schuhkipper-Serie Metall weiß oder anthrazit, 5 Klappen, ca. 50 x 170 x 15 cm  99,90    (07420001_05,10)   16 • Schreibtisch, 
Wildeiche-Nachbildung, 1 Schublade, Gestell Metall schwarz, ca. 140 x 58 x 76 cm  179,-  (17490186_95)  17 • Drehstuhl, Stoff grau, 
Gestell Metall schwarz, ca. 50 x 93 - 101 x 62 cm  79,90  (23810363_02)   18 • Schreibtisch, weiß Hochglanz, Gestell chromfarbig, 
3 Schubladen, Griffe Kunststoff silberfarbig, ca. 120 x 55 x 75 cm  199,-  (27980153_01)  19 • Drehstuhl, Sitz Bezug Stoff schwarz, 
Rücken Mesh grün, Gestell schwarz, ca. 57 x 90,5 - 98 x 59 cm  69,90  (28820056_01)

Detail-  

abbildung

Hochglanz 19
6990
Drehstuhl

17
7990
Drehstuhl

inkl.  

3 Einlege-

platten

18
199,-
Schreibtisch

16
179,-
Schreibtisch

14
8990je

Armlehnstuhl

12

6990
PREISHIT

je

Stuhl
11
549,-
Esstisch

13

4990
PREISHIT

je

Stuhl

15

9990
PREISHIT

je

Schuhkipper

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de
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6: Ritzenhoff & Breker Kombi-Service „Valencia“, 
Porzellan, je 6 Kaffeebecher, Müslischalen, Dessert-, 
Speise- und Suppenteller, spülmaschinen- und mik-
rowellengeeignet     80900026     333,-  UVP     139,90

4: Leonardo Gläser-Set „Paladino“, je 4 Sektgläser, 
ca. 220 ml, Rotweingläser, ca. 660 ml und Weißwein-

5: Nachtmann Gläser-Set „Bossa Nova“, 
Kristallglas, je 6 Longdrinkgläser, ca. 395 ml, 
Whiskygläser, ca. 252 ml, und Tumbler, ca. 330 ml     
45460300     128,25  UVP     49,99

2-teilig

3-teilig

im Geschenkkarton

12-teilig für 4 Personen

18-teilig

1810

12-teilig für 4 Personen

8-teilig für 4 Personen

Handmade Quality

199,20  UVP

1	 TAFEL-SERVICE

9999

49%
SPAREN

29,90  UVP

2	 PASTASCHALEN- 
	 SET

1799

39%
SPAREN

274,80  UVP

1	 KAFFEE-SERVICE

14990

45%
SPAREN

333,-  UVP

6	 KOMBI-SERVICE

13990

57%
SPAREN

89,90  UVP

3	 SALAT-SET
4999

44%
SPAREN

71,40  UVP

4	 GLÄSER-SET
3999

43%
SPAREN

128,25  UVP

5	 GLÄSER-SET
4999 61%

SPAREN

1: Villeroy & Boch Porzellan-Serie „Perlemor“, 
spülmaschinen- und mikrowellengeeignet, 
Kaffee-Service, je 4 Frühstücksteller, 
Kaffeetassen und Müslischalen      
34071981/16     	274,80  UVP     	 149,90 
Tafel-Service, je 4 Speise- und Suppenteller     
34071981/17     	199,20  UVP     	 99,99

2: Villeroy & Boch Pastaschalen-Set „Vapiano“, 
Porzellan, je ca. 29 x 21 cm      
34071093     29,90  UVP     17,99 
Salatschalen-Set, 

3: Villeroy & Boch Salat-Set „Flow“, 
weiß aus Fine China, bestehend aus Schüssel und 
Salatbesteck, spülmaschinengeeignet      
34074179     89,90  UVP     49,99

je ca. 17 x 21 cm     	 34071092     	 29,90  UVP     17,99 
Pastateller-Set, ohne Abbildung 
je ca. 26 x 21 cm      	34071509/01     	29,90  UVP     17,99 
Suppenteller-Set, ohne Abbildung 
je ca. 18 x 16 cm     	 34071509/02     	29,90  UVP     17,99

gläser, ca. 540 ml     38132906/05     71,40  UVP     39,99

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

7: Ritzenhoff & Breker Kombi-Service „Takeo“, 
Porzellan, je 6 Kaffeebecher, Müslischalen, 
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8: Novel Kelchglas-Serie „Venezia“, 
Trinkglas, ca. 380 ml       
32800251/04     	 2,99     	 1,99 *FK-Preis 
Longdrinkglas, ca. 580 ml      
32800251/05     	 2,99     	 1,99 *FK-Preis 
Rotweinglas, ca. 590 ml      
32800251/01     	 3,99     	 2,99 *FK-Preis 

9: Novel Kelchglas-Serie „Provence“, Rotweinglas, 
ca. 260 ml, Sektglas, ca. 205 ml, oder Longdrinkglas, 
ca. 400 ml     0139,32800139/01-02     2,99

10: Novel Besteck-Set „Lines“, 
Edelstahl poliert, spülmaschinengeeignet      
71360568     49,99     39,99 *FK-Preis

11: Novel Besteck-Set „Wave“, 
Edelstahl poliert, spülmaschinengeeignet       
71360566     49,99     39,99 *FK-Preis

auch Einzelteile erhältlich

42-teilig für 6 Personen

1810

Weißweinglas, ca. 490 ml      
32800251/02     	 3,99     	 2,99 *FK-Preis 
Sektglas, ca. 230 ml      
32800251/03     	 3,99     	 2,99 *FK-Preis

2,99

8	 KELCHGLASSERIE
199AB 33%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

49,99

10	BESTECK-SET
3999

20%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

49,99

11	 BESTECK-SET
3999

20%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

9	 KELCHGLAS-SERIE
299

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de

12: Seltmann Weiden Kombi-Service 
„Beat“, Porzellan, je 6 Kaffee-Obere, 
-Untere, Dessert-, Speise- und Suppen-
teller, Kaffeebecher und Müslischalen, 
spülmaschinen- und mikrowellen- 
geeignet      
31230131/12     553,20  UVP     149,90

341,95  UVP

7	 KOMBI-SERVICE

11990

64%
SPAREN

553,20  UVP

12	KOMBI-SERVICE

14990

72%
SPAREN

Dessert-, Speise- und Suppenteller, 
spülmaschinengeeignet, mikrowellengeeignet      
80900019     341,95  UVP     119,90

LDEw0-LDE04-5-O-w-04-05.indd   5LDEw0-LDE04-5-O-w-04-05.indd   5 06.03.2025   15:50:4306.03.2025   15:50:43



1: Blomus Kombiservice „Canju“, Steingut, grau-
braun, je 4 Speise-, Suppen- und Dessertteller, Müs-
lischalen und Kaffeebecher, spülmaschinengeeignet     
41780259/02,01     334,95  UVP     129,90

auch in Beige erhältlich

20-teilig für 4 Personen

2: Blomus Obstkorb „Estra“, 
schwarz, pulverbeschichtet matt, 
Höhe ca. 6cm, ca. 37 cm Ø      
41780536/01,-0537/01     	49,50  UVP     	14,99 
Höhe ca. 21 cm, ca. 25 cm Ø      
41780536/02,-0537/02     	54,95  UVP     	19,99

auch chrom- 
farbig erhältlich

3: Blomus Tablett „Peasy“, schwarz, beige oder 
chromfarbig, ca. 30 cm Ø      
41780356/01,-0357/01,-0983/01     	 29,95  UVP     	17,99 
ca. 38 cm Ø      
41780356/02,-0357/02,-0983/02     	34,95  UVP     	19,99

ohne Deko

6: Ritzenhoff & Breker Kombi-Service „Kitwe“, 
Steinzeug, je 4 Kaffeebecher, Müslischalen, Dessert-, 
Speise- und Suppenteller, spülmaschinen- und mik-

4: Blomus Windlicht „Calma“, 
Beton/Rauchglas, steel grey, 
Höhe ca. 14 cm, ca. 10 cm Ø      
41780737/01     16,95  UVP     12,99 
Höhe ca. 20 cm, ca. 12 cm Ø      
41780737/02     	 24,95  UVP     	 17,99 

5: Blomus Laterne „Finca“, Stahl schwarz 
pulverbeschichtet, 
Höhe ca. 31 cm      	41780541/03     	54,95  UVP     29,99 
Höhe ca. 36 cm     	41780541/02     	59,95  UVP     34,99 
Höhe ca. 46 cm     	41780541/01     	64,95  UVP     39,99

20-teilig für 4 Personen

1810

ohne Deko

Rauchglas

ohne Deko

225,-  UVP

6	 KOMBI-SERVICE

9999

55%
SPAREN

54,95  UVP

5	 LATERNE
2999AB

45%
SPAREN

49,50  UVP

2	 OBSTKORB
1499AB

69%
SPAREN

334,95  UVP

1	 KOMBISERVICE

12990 61%
SPAREN

29,95  UVP

3	 TABLETT
1799AB

39%
SPAREN

16,95  UVP

4	 WINDLICHT
1299AB

23%
SPAREN

Höhe ca. 23 cm, ca. 15 cm Ø      
41780737/03     	36,95  UVP     	24,99

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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10: Kaffebecher, 2er-Set, Porzellan, 
im Geschenkkarton, ca. 320 ml      
84070097/02     14,99     12,99 *FK-Preis 

2er-Set

24,99

Belastbarkeit bis ca. 120 kg

11: Etagere, Porzellan, im Geschenkkarton, 
Höhe ca. 24 cm     84070098     24,99     19,99 *FK-Preis

9	 SERVIERTABLETT

1999

24,99

8	 DEKOTELLER

1299
48%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

9,99

7	 KAFFEEBECHER

699
30%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

7: Kaffeebecher, Dolomit, 
ca. 300 ml     89940407     9,99     6,99 *FK-Preis 
8: Dekoteller, Dolomit, ca. 39 x 31 x 3 cm      
48855722/05     24,99     12,99 *FK-Preis 
9: Serviertablett, Dolomit, 
ca. 38 x 16 x 2 cm     89940408     19,99

12: Dekofigur, Polyresin, verschiedene Dessins, 
ca. 11 x 22 cm     49650137     14,99     9,99 *FK-Preis 
ca. 20 x 28 x 12 cm      
49650138     29,99     19,99 *FK-Preis

16: Obstschale, 
Dolomit, ca. 30 cm Ø      
89940393     39,99     29,99 *FK-Preis 
17: Vase, Dolomit, 
ca. 17x 21 cm      
89940406     19,99     12,99 *FK-Preis

14: Gartenklappstuhl, Metall/Mosaik, 
ca. 39 x 47 x 93 cm      

13: Boltze Home Hocker „Zitrone“, Höhe ca. 41 cm, 
ca. 40 cm Ø     48859735/01     79,99     59,99 *FK-Preis

84160134     49,99     39,99 *FK-Preis 
15: Gartenklapptisch, Metall/Mosaik, 
ca. 60 x 76 cm     84160135     79,99     49,99  *FK-Preis

79,99

13	HOCKER
5999

25%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

14,99

12	DEKOFIGUR
999 33%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

13%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

20%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

19,99

17	VASE

1299
35%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

14,99

10	KAFFEEBECHER
1299

11	 ETAGERE
1999

rowellengeeignet     80900112     225,-  UVP     99,99

39,99

16	OBSTSCHALE

2999

25%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

49,99

14	GARTENKLAPPSTUHL
3999

79,99

15	GARTENKLAPPTISCH
4999 37%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

20%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

AB

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de
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Ballarini Pfannen-Set „Bari“, Aluminium, Granitium-Antihaftbeschichtung, 
ca. 24 und 28 cm Ø     62090189/01     109,-  UVP     49,99

Thermopoint-Technologie

2-teilig

induktions-
geeignet

Berndes Topf-Set 
„Lumina“, 
Edelstahl 18/10, mit Glas- 
deckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentopf, ca. 20 cm Ø, 
und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø     66490079/01     194,99  UVP     99,99

5-teilig

induktions-
geeignet

induktions-
geeignet

Justinus Bestecke Besteck-Set „Athene“, 
Edelstahl 18/0, spülmaschinengeeignet     
35010537/01     59,99  UVP     29,99
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HAlle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine 

Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser 
Werbung angebotene Ware möglich. Aktionen und Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen. Im Online 
Shop wird immer der beste Endpreis angezeigt (mit „Aktion“ gekennzeichnet) - unabhängig jeglicher Rabattaktionen. Angebote unserer Verkaufspartner/Markt-
platz-Verkäufer sind von allen Aktionen ausgenommen. Nur solange Vorrat reicht. Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig bis 12.04.2025.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.

Werden Sie jetzt Stammkundin/-kunde  
in unserem XXXLutz Restaurant
Schnell und einfach registrieren und automatisch  
alle Aktionen aufs Handy erhalten! registrieren und bestätigen!Einfach QR-Code scannen

G) Symbolfoto. Für Druckfehler keine Haftung. Pro Person nur ein Gutschein einlösbar. Gutschein bitte vor der Bestellung abgeben. Frühstück bis 11 Uhr erhältlich. Solange Vorrat reicht. Ausgenommen XXXLutz in 
Böblingen, Fulda, Wolfsburg, Görgeshausen, Hennef, Augsburg, Lüdenscheid, Neubrandenburg, Oberhausen, Pampow, Regensburg, Kaltenkirchen, Posthausen, Iserlohn, Fürstenstein, Blankenburg, Gadenstedt, 
Flensburg, Halstenbek, Goslar und Wentorf. Allergen-Informationen erhalten Sie bei unseren Mitarbeitenden. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte.

Nähere Informationen

finden Sie auf unserer

Homepage!So schmeckt‘s am besten
Gemeinsam gestalten wir die Zukunft! 

Daher setzen wir in den XXXLutz Restaurants verstärkt auf Lieferanten, die sich wie wir mit den Themen Umwelt, 
Tierschutz und Nachhaltigkeit auseinandersetzen. Ein großer Schritt in die richtige Richtung ist uns mit unserem 
Partner Hütthaler gelungen: Mit dem Projekt hütthalers Hofkultur wurde ein Programm ins Leben gerufen,  
um Tierwohl entlang der gesamten Wertschöpfungskette zu garantieren.

100% ausgewählte PartnerKurze TransportwegeStrohhaltung mit AuslaufDoppelter Platz im Stallü ü ü üü

Bitte sammeln Sie Altpapier 
für das Recycling.

EU Ecolabel : AT/053/005

59,99  UVP

2999

50%
SPAREN

194,99  UVP

9999

48%
SPAREN

109,-  UVP

4999

54%
SPAREN

ELO Servierpfanne „Alucast“, 
Aluminium, mit Glasdeckel und Pfannenschutz, 
ca. 28 x 28 cm      	35250243/01     	 74,90  UVP     29,99 
ca. 28 cm Ø     	 35250243/03     	68,90  UVP     29,99

68,90  UVP

2999

56%
SPAREN
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